

**PROCES VERBAL  
al ședinței ordinare a Consiliului  
Local Strehaia din data de 30.12.2024**

În ziua de 30.12.2024, ora 10:00, se convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al orașului Strehaia care va avea loc la sediul Primăriei Strehaia. Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 799/2024. Ședința este legal constituită, fiind prezenți un nr. de 15 consilieri. Absenți: Molea Constantin-Teodat (a transmis în format online copie de pe biletele de avion, fiind plecat din țară), Popa Marian.

Presedintele de ședință citește dispoziția nr. 799/2024.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se votează "pentru" 15 voturi.

Domnul Președinte de ședință propune spre aprobare ca luarea cuvântului și dreptul la replică să fie de 1 minut.

Se supune la vot propunerea. Se votează "pentru" 11 voturi și 4 "împotriva" (consilierii locali prezenți la ședință).

Cu 11 voturi "pentru" propunerea se aprobă.

Ședința de consiliu va avea următoarea ordine de zi:

**Pct. 1 Proiect hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Popa Marian.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sănătate, Comisia Protecție Civilă.

Se supune la vot proiectul. Se votează "pentru" – în unanimitate – 15 voturi

Cu 15 voturi "pentru", proiectul se aprobă.

În urma votului consilierilor, se constată încetarea de drept a mandatului de consilier, al domnului Popa Marian, prin demisie.

**Pct.2 Proiect hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sănătate, Comisia Protecție Civilă.

Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul. Se votează "pentru" în unanimitate – 15 voturi.

Cu 15 voturi "pentru", proiectul se aprobă.

**Pct.3 Proiect hotarare privind avizarea studiului de specialitate întocmit de către Asociația pentru Managementul Serviciilor de Apă și de Canalizare Mehedinți, și aprobarea propunerilor de indicatori de performanță rezultați din studiul de specialitate întocmit de către Asociație, precum și desemnarea reprezentantului C.L. Strehaia în A.G. a Asociației.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Protecție Civilă.

Dl Virsog Daniel precizează faptul că este deja desemnat ca persoana care reprezintă <UAT oras Strehaia, prin dispoziția nr. 742/2024. În acest caz, art. 1 al proiectului de hotărâre nu se va mai supune aprobării Consiliului Local.

Dl. Președinte de ședință solicită secretarului general să prezinte noua structură a proiectului de hotărâre.

Secretarul general, precizează că în preambul se va regăsi dispoziția nr. 742/2024, prin care dl Virsog Daniel a fost desemnat să reprezinte UAT oras Strehaia în Asociație. De asemenea, art. 1 din prezentul proiect de hotărâre nu se mai supune dezbaterii și se va da o nouă renumerotare celorlalte articole din proiect.

Secretarul general vine cu un amendament la fostul articol 4 din proiect, care prin renumerotare a devenit art 3 și care va avea următorul conținut, în sensul că s-a omis să se consemneze sintagma “să voteze/să nu voteze”, astfel:

“Se împuternicește domnul Vîrșog Daniel reprezentant al UAT Strehaia în Adunarea Generală a Asociației pentru Managementul Serviciilor de Apă și de Canalizare Mehedinți, să voteze/să nu voteze aprobarea Studiului de Specialitate avizat și indicatorii de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și canalizare pentru UAT oras Strehaia, în Adunarea Generală a Asociației.”

Dl. Cojocaru Dorin, având în vedere că s-a omis de către secretarul general să aducă la cunoștința consilierilor, prin materialele transmise, indicatorii de performanță și studiul de specialitate, ce trebuie votate, vine cu propunerea ca acest proiect să se dezbata într-o altă ședință de consiliu, pentru a da posibilitatea consilierilor să studieze înscrisurile lipsă, ce au fost, totuși, înaintate acestora la începutul ședinței.

Se supune la vot propunerea dl. Cojocaru Dorin-Iulian.

Se votează “pentru” – 4 voturi (consilierii PNL prezenți la ședință) și 11 “abțineri”.

Cu 4 voturi “pentru”, propunerea dl. Cojocaru Dorin-Iulian nu se aprobă.

Se supune la vot amendamentul adus de secretarul general.

Se votează “pentru” 11 voturi, 3 “abțineri” (Baltăcescu Ion, Cojocaru Dorin-Iulian, Ciontu Petre-Alexandru) și 1 vot “împotriva” (Stoian Gheorghita).

Se supune la vot proiectul, cu amendamentul și îndreptarea erorilor aparute. Se votează “pentru” - 11 voturi, 3 “abțineri” (Baltăcescu Ion, Cojocaru Dorin-Iulian, Ciontu Petre-Alexandru) și 1 vot “împotriva” (Stoian Gheorghita).

Cu 11 voturi “pentru”, proiectul se aprobă.

**Pct.4 Proiect hotărâre privind actualizarea elementelor de identificare ale imobilului teren, inventariat la poziția 222, Anexa IV, din HG nr. 963/2002, situat în localitatea Ciochiuta, oras Strehaia, județul Mehedinți,, identificat conform anexei.**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Protectie Civila.

Nu sunt discuții. Se supune la vot proiectul. Se voteaza "pentru" in unanimitate – 15 voturi.  
Cu 15 voturi "pentru", proiectul se aproba.

### **Pct.5 Proiect hotarare privind prelungirea contractului de concesiune nr. 159/07.01.2005**

Inițiator: Primar, Giura Ioan.

Avizează favorabil: Comisia Juridică, Comisia Economică, Comisia Urbanism, Comisia Cultura-Sanatate, Comisia Protectie Civila.

Dl. Ciontu Petre-Alexandru solicita lamuriri din partea secretarului general, prin care sa confirme sau sa se infirme ca dl. Milcomete Laurentiu a platit redeventa asociata concesiunii.

Secretarul general informeaza consilierii locali ca a solicitat, in scris, dl. Milcomete Laurentiu sa incerce sa ne transmita inscrisurile ce le detine (chitante, dovada de plata, etc), prin care sa ne confirme ca a platit intreaga redeventa pentru concesiune.

De asemenea, informeaza ca prin inscrisurile care s-au regasit la nivelul compartimentelor "Impozite si Taxe Locale" si "Contabilitate" nu se acopera plata intregii redevente. Informeaza si ca, intr-o anumita perioada, redeventa s-a platit la casieria institutiei (vorbim aici de anii 2005 – 2009). Tocmai de aceea s-a solicitat dl. Milcomete Laurentiu sa depuna toate inscrisurile ce le detine, pentru a face dovada platii redeventei in totalitate.

Dl. Baltacescu Ion intervine si precizeaza, din ce a inteles dansul, ca nu ar fi obligatia dl Milcomete Laurentiu sa prezinte aceste documente.

D-na Stoian Gheorghita aduce in discutie faptul ca nu este vina dl. Milcomete Laurentiu ca la nivelul primariei nu se regasesc toate inscrisurile prin care acesta a platit redeventa.

Dl. Cojocar Dorin-Iulian intreaba pe secretarul general daca dl. Milcomete Laurentiu a depus un certificat fiscal din care reiese ca are datorii zero. Secretarul general confirma faptul ca a fost depus, de catre dl. Milcomete Laurentiu, un certificat fiscal cu datorii zero.

Dl. Ciontu Petre-Alexandru aduce in discutie si interesul public, cu privire la posibilitatea prelungirii contractului de concesiune.

Se supune la vot proiectul. Se voteaza "pentru" 4 voturi (consilierii PNL prezenti la sedinta) si 11 "abtineri".

Cu 4 voturi "pentru" si 11 "abtineri", proiectul de hotarare nu este aprobat.

### **Comunicări, interpelări, diverse.**

D-na Stoian face o interpelare, prin care reaminteste ca a solicitat sa fie puse la dispozitie procesele verbale ale sedintelor anterioare. Nu sunt publicate pe site-ul Primariei procesele verbale ale sedintelor si nici hotararile Consiliului Local.

De asemenea solicita situatiile cu aplicarea legilor fondului funciar si eliberarea titlurilor de proprietate.

Aduce in discutie si problema Scolii Gimnaziale "Mihai "Viteazu", avandu-se in vedere ca in corpul C1 nu se mai tin ore de clasa, acest corp fiind eliberat pentru inceperea lucrarilor de reabilitare si modernizare. S-a perturbat intregul proces de invatamant, iar lucrarile de reabilitare la acest corp de cladire inca nu au inceput.

Dl. Virsog Daniel raspunde ca dupa eliberarea corpului C1 al Scolii Gimnaziale "Mihai Viteazu" s-au inceput procedurile specifice. In jur de 10 ianuarie 2025 se va preda amplasamentul constructorului, iar perioada de reabilitare si modernizare se intinde pe cel putin 1 an. Directorul scolii are atributul de a lua toate masurile pentru ca procesul de invatamant sa nu aiba de suferit.

Aminteste si faptul ca directorul scolii araspuns abia la a treia adresa a Primariei orasului Strehaia, prin care se solicita eliberarea corpului C1. Si din aceasta cauza s-au pierdut cateva termene de licitatie.

Dl. Baltacescu Ion aduce in discutie, din nou, problema gazelor pentru locuitorii orasului. Cand se va demara acest proiect, referitor la gaze pentru comunitate.

Domnul Presedinte de sedinta multumeste consilierilor pentru participare.  
Domnul Presedinte de sedinta ureaza "La Multi Ani" cu ocazia Anului Nou.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
*Consilier, Virsog Dan*



SECRETAR GENERAL,  
*jr. Peptenatu Danut*